

**JUDEȚUL ARGEȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI**

**PROCES – VERBAL**  
**ÎNCHEIAT ASTĂZI 16.12. 2019**

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează : **dl Amza Adrian, dna Bucur Elena, dna Bundă Ionela, dl Bundă Nicolae Mihai, dl Huțan Dan, dl Iancu Vasile Cornel, dl Nedelcu Marian, dl Olteanu Ion Aurel și dl Olteanu Iulian**.

La ședință mai participă dna Furtunescu Nicoleta secretar, dl primar Stancu Gheorghe și dl administrator Badea Gheorghe.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019 ;
3. Proiect de hotărâre privind transformarea funcției publice vacante de consilier juridic, clasa I, gradul profesional asistent, de la compartimentul juridic, în funcția publică vacantă de consilier, clasa I, grad profesional asistent, cu încadrarea în numărul maxim de posturi aprobat și în fondurile bugetare anuale alocate precum și modificarea HCL nr. 28 din 26.08.2019 privind organigrama și statul de funcții ale autorităților administrației publice locale ale comunei Boțești ;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ ce vor funcționa pe raza comunei Boțești, județul Argeș pentru anul 2020-2021 ;
5. Diverse

Dl președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare dna secretară întreabă dacă mai sunt completări la procesul verbal sau omisiuni. Nemaifiind completări se supune la vot procesul-verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. În continuare dra președinte de ședință trece la punctul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019 și dă cuvântul d-ului contabil pentru a prezenta referatul nr. 4020/10.12.2019, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretară prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **39/ 2019** , proiect prin care se propune rectificarea bugetului local .

Dra contabilă arată că am depășit încasările veniturilor proprii și este necesară rectificarea bugetului, veniturile cresc cu 31500 lei care se repartizează 8000 lei la autorități publice și 23500 lei la învățământ deoarece sunt sumele necesare la școală pentru terminarea investiției, de la consiliul județean fiind alocați doar 6 lei și dl director a executat lucrarea care trebuie achitată. Dl Nedelcu Marian se înscrie la cuvânt și spune că e normal să le acordăm suma pentru plata lucrării . Dl Olteanu Ion Aurel spune dlui primar să se ducă să vadă de ce s-a alocat doar suma de 6 lei.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 39 / 2019 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr.39/ 2019** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind transformarea funcției publice vacante de consilier juridic, clasa I, gradul profesional asistent, de la compartimentul juridic, în funcția publică vacantă de consilier, clasa I, grad profesional asistent, cu încadrarea în numărul maxim de posturi aprobat și în fondurile bugetare anuale alocate precum și modificarea HCL nr. 28 din 26.08.2019 privind organigrama și statul de funcții ale autorităților administrației publice locale ale comunei Boțești și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 4032/11.12.2019, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretară prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **40/ 2019** , proiect prin care se propune transformarea funcției vacante de consilier juridic de la compartimentul juridic în funcție de consilier la compartimentul financiar . Dna secretar general aduce la cunoștință faptul că în urma discuțiilor purtate cu domnii consilieri s-a propus această transformare a funcției de consilier juridic în consilier la compartimentul contabilitate pentru ca dra contabilă să poată participa la concurs pentru un post cu studii superioare deoarece desfășoară activitate corespunzătoare unui post cu studii superioare și are aceste studii terminate dar este încadrată pe un post cu studii medii, urmând să se scoată la concurs postul de consilier.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 40 / 2019 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr.40/ 2019** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ ce vor funcționa pe raza comunei Boțești, județul Argeș pentru anul 2020-2021 și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 4030/11.12.2019, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretară prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **41/ 2019** , proiect

prin care se propune aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ ce vor funcționa pe raza comunei Boțești, județul Argeș pentru anul 2020-2021 .

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 41 / 2019 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți .

#### **5.Diverse**

Dl Iancu Vasile Cornel întreabă pe dl viceprimar ce s-a făcut cu defrișarea deoarece crăcile salcâmului au trecut peste firele de lumină iar dl vice răspunde că a făcut adresă la CEZ.Dl Amza Adrian precizează dlui viceprimar că trebuie să facă adresa pentru puterea de 04kw alimentare casnică pentru că nu vine cezu-ul pentru linia principală.Dl Iancu Vasile Cornel mulțumește dnei asistent social pentru ce a făcut pentru dna Valentina de la Moșteni-Greci și că a reușit să o interneze pentru o perioadă de timp.

Dl Nedelcu Marian întreabă care este programul iluminatului public acum și propune ca de sărbători să lase lumina aprinsă permanent.Dl primar arată că trebuie adusă o persoană care să modifice programul și că iluminatul va fi de la ora 17 până la 6.30.Dl Olteanu Ion Aurel întreabă ce s-a rezolvat cu pompa de apă iar dl administrator Badea Gheorghe răspunde că momentan nu s-a rezolvat dar va rezolva cu legăturile de la pompă ca să meargă măcar până în februarie, pompa acum merge la 4mc și că are bagată căldură la ea în stație.

Dl viceprimar arată că s-au achiziționat un nr de 140 lămpi care trebuie montate.Dl Iancu Vasile Cornel spune că 50 lămpi să le dea la Moșteni-Greci și 90 să fie montate la Boțești.Dl primar spune că s-au mai pus alte lămpi și cu montarea celor noi dacă se poate face anul acesta bine, dacă nu, o să monteze anul viitor lămpile.Dl Amza Adrian întreabă pe dl primar dacă a discutat cu dl Dinuță să pună lămpile și dl primar răspunde că a discutat și ar fi cam 20 lei pe lampă, deoarece sunt 4000 lei la montaj dar cu banii aceștia nu se urcă nimeni pe stâlp să schimbe că sunt bani puțini.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

**Președinte de ședință ,**  
Amza Adrian

**Secretar ,**  
Nicoleta Furtunescu